

Answers to Questions – Through 3/28/2023

Question 1: Does the agency pay for background screening?

Answer: The agency pays for staff background screening which may be expensed to the admin/indirect line of the CBHC budget. Volunteer background screening is an allowable program expense, refer to the budget instructions in Appendix #5 for more information.

Question 2: If we are already receiving a Children's Board grant, and someone is being paid 100% in the other grant, can they be put in this grant.

Answer: This decision is up to the agency, however, the Children's Board will not pay for any position in one or more contracts in excess of 100%. If someone paid 100% is in another grant, that allocation must be reduced to be put in this grant if awarded.

Question 3: The submission instructions state five (4) black and white copies.

Answer: Addendum #1 has posted to the website, see Section 2.3.